

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000926 Estado da Bahia - sexta-feira, 27 de setembro de 2024

Ano 9

Outro

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

#### EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO INEXIGIBILIDADE № 008/2024

**Contratada:** FUNDACEM - FUNDAÇÃO CÉSAR MONTES - **Objeto** - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços educacionais para qualificação necessária dos servidores da Câmara Municipal de Mucuri no Curso de Transmissão de Governo, encerramento e início do mandato público - **Valor global**: R\$ 14.662,50 - Amparo Legal: na forma do artigo 74, inciso III, alínea "f" da Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações. Data: 27/09/2024 - Processo Administrativo nº 009/2024 - INEXIGIBILIDADE nº 008/2024.

### **RESUMO DE CONTRATO № 019/2024**

**Contratada:** FUNDACEM – FUNDAÇÃO CÉSAR MONTES - **Objeto** - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços educacionais para qualificação necessária dos servidores da Câmara Municipal de Mucuri no Curso de Transmissão de Governo, encerramento e início do mandato público - **Valor global:** R\$14.662,50 – Vigência: 27/09/2024 a 31/12/2024 na forma do artigo 105, da Lei Federal nº 14.133/2021 - **Data do Contrato**: 27/09/2024– ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS-PRESIDENTE.



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000926 Estado da Bahia - sexta-feira, 27 de setembro de 2024 Ano 9

### CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 020/2024

Contratada: AUTO POSTO 3D SFN LTDA – Objeto: Fornecimento de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel S10) para uso dos veículos de propriedade e os a serviço desta Câmara Municipal – Valor total: R\$ 28.885,00– Vigência: 27/09/2024 a 31/12/2024 – Data do Contrato: 27/09/2024 – ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS